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THEREWITH - Προώθηση δικαιωμάτων και αξιών για τα άτομα με προκλήσεις κινητικότητας 

 

Ενημερωτικό Δελτίο 3: Επιτυχής Ολοκλήρωση των Εργαστηρίων του Έργου  

 

Αγαπητά μέλη και ενδιαφερόμενοι φορείς, 

 

Η Οργάνωση Παραπληγικών Κύπρου ανακοινώνει με ιδιαίτερη ικανοποίηση την επιτυχή ολοκλήρωση των 

εργαστηρίων που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του έργου THEREWITH, το οποίο στοχεύει στην προώθηση των 

δικαιωμάτων και αξιών για τα άτομα με προκλήσεις κινητικότητας στην Κύπρο. Τα εργαστήρια 

πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη συμμετοχή και ενδιαφέρον σε τρεις διαφορετικές πόλεις: 

➢ Λευκωσία (19 Φεβρουαρίου 2025, Οργάνωση Παραπληγικών Κύπρου - ΟΠΑΚ) 

➢ Λάρνακα (21 Φεβρουαρίου 2025, Πολυδύναμος Πολυχώρος Δήμου Λάρνακας) 

➢ Λεμεσός (25 Φεβρουαρίου 2025, Δημαρχείο Ύψωνα) 

Συνολικά, 27 συμμετέχοντες έλαβαν μέρος στα εργαστήρια, εκπροσωπώντας άτομα με κινητικές δυσκολίες, 

οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών, και φορείς χάραξης πολιτικής. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 

ανταλλάξουν απόψεις, να ενημερωθούν για τα δικαιώματά τους και να προτείνουν λύσεις για τη βελτίωση της 

προσβασιμότητας και της κοινωνικής ενσωμάτωσης. 

 

Περιεχόμενο Εργαστηρίων: 

▪ Παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας και των ομάδων εστίασης. 

▪ Ανάλυση καλών πρακτικών από άλλες χώρες μέσω case studies. 

▪ Διαδραστικές συζητήσεις σχετικά με την εμπειρία των ατόμων με κινητικές δυσκολίες στην Κύπρο. 

▪ Καταιγισμός ιδεών για την ανάπτυξη νέων στρατηγικών προσβασιμότητας και συμμετοχής. 

▪ Ομαδικές ασκήσεις με στόχο την κατανόηση των προκλήσεων και την αναζήτηση πρακτικών λύσεων. 

▪ Σχεδιασμός προτάσεων πολιτικής και δράσεων συνηγορίας. 
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▪ Πρακτικά εργαστήρια όπου οι συμμετέχοντες εξασκήθηκαν σε τεχνικές υπεράσπισης των δικαιωμάτων τους. 

 

Επόμενες Δράσεις Έργου: Διοργάνωση δύο διαδικτυακών συναντήσεων με τη συμμετοχή εμπειρογνωμόνων, 

εκπροσώπων ΟΚοιΠ, φορέων χάραξης πολιτικής, κυβερνητικών αρχών και άλλων ενδιαφερόμενων μερών, με 

στόχο τη συζήτηση, την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και τη διαμόρφωση συγκεκριμένων πολιτικών και 

στρατηγικών για την αναβάθμιση του νομοθετικού πλαισίου. 

 

Η ΟΠΑΚ ευχαριστεί όλους τους συμμετέχοντες για τη συμβολή τους και δεσμεύεται να συνεχίσει να εργάζεται 

για τη βελτίωση των συνθηκών για τα άτομα με κινητικές δυσκολίες στην Κύπρο. Για περισσότερες πληροφορίες, 

μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Οργάνωση Παραπληγικών Κύπρου μέσω email: mail@opak.org.cy ή 

τηλεφωνικά στο 22 496494. 

 

Το έργο THEREWITH υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος BUILD, με φορέα υλοποίησης την Οργάνωση 

Παραπληγικών Κύπρου (ΟΠΑΚ).  Το πρόγραμμα «Building a robust and democratic civic space» (BUILD) έχει ως 

στόχο την προστασία, την προώθηση και την ευρεία αναγνώριση των θεμελιωδών δικαιωμάτων και αξιών της 

Ε.Ε., μέσω της στήριξης οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών (OKοιΠ) στην Ελλάδα και την Κύπρο και της 

ενίσχυσης των ικανοτήτων και της βιωσιμότητάς τους. Το BUILD συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή ‘Ενωση, 

μέσω του προγράμματος Citizens, Equality, Rights and Values (CERV), το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το Κέντρο 

Στήριξης ΜΚΟ Κύπρου με συνολικό ποσό επιχορήγησης €2,9εκ. Συντονιστής του BUILD είναι το Ίδρυμα 

Μποδοσάκη (Ελλάδα) σε σύμπραξη με το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ (Κύπρος). 

 

 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν 

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή 

Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 


